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ATA  PLENARIA,  DE  2  DE  SETEMBRO  DE  2021.

Ata    da    53§    sess5o    c>rdinaria    da    primeira

sessao       legislativa       da       decima       quinta
legislatura    da    Camara     Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos dois dias do mes de setembro do ano de 2021, as oito horas e dez minutos, no Plenario

da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador  N.  Lima,  secretariado

pelo  vereador  Ant6nio  Morais,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  Arnaldo
Barros,  C6lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pasccal,
lsmael   Machado,   Joaquim   Flor€ncio,   Lene   Petec5o,   Michelle   Melo,   Raimundo   Castro,
Raimundo  Nen6m,  Rut6nio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da
sess5o   anterior  foi   aprovada   par   unanimidade.   Constaram   no   EXPEDIENTE   D0   DIA:
OFicIO/Ng.     40/2021/SINTRA     TERRA      ;     OFl'CIO/N9.      1.394/2021/COJUR;      OFltlo/N9.

451/2021/GBSUP    e    OFl'CIO/N9.    451/2021/GBSUP.    Aberto    o    PEQUENO    EXPEDIENTE.

Vereador  Ant6nio  Morais  assomou  a  tribuna.   Destacou  a  repercussao  positiva  de  seu

posicionamento  frente  a  rejei¢ao do  pedido de  Impeachment  do  prefeito Ti5o  Bocalom,  e
ademais,  ressaltou  o /rt._sson  pelo  nome  do  vereador  f}aimundo  Castro  para  assun¢ao  a

Secretaria  Municipal  de  Saude.  Por  tim,  o  orador  registrou  agenda  na  Col6nia  Cinco  Mil,

onde fiscalizou  a  execu€5o  das  obras  de  revitalizac5o  dos  ramais  de  acesso  a  localidade.

Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Reiterou  seu  posicionamento  contr5rio  ao

afastamento  do  prefeito  de  Rio  Branco, Ti5o  Bocalom.  0  parlamentar  ainda  relatou  visita

ao  polo  Menino  Jesus  e,  via  exposi¢ao  fotografica,  contextualizou  mdica¢6es  de  melhorja

para  a  regi5o.  Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Divulgou  as  a¢6es  a  serem
realizadas   na   campanha   nacional   de  prevencao   ao  suicidio:   Setembro   Amarelo.   Numa

outra tem5tica, a oradora  registrou agenda com  a reitoria da  Universidade Federal do Acre
-  Ufac  para  tratar  do  projeto  de  constru¢5o  do  primeiro  hospital  unjversitario  do  Estado.

Na   oportunidade,   a   parlamentar   requereu   realizac5o   de   audiencia   pilblica   visando   a

apresentac5o   do  aludido  projeto  aos  municipes.   Vereadora   Lene  Petec5o  assomou   a
tribuna. A Iuz do que preve as Leis n° 2.264/2017 e 2.142/2015, ambas de sua  autoria, que

disp6em,   respectivamente,  sobre  a  inclusao  do  "Setembro  Amarelo"   no  Calendario  do
Municl.pio e sobre a institui¢5o da Semana Municipal de Preven¢5o e combate a Depress5o,

a  oradora  saiu  em  defesa  do  fortalecimento  de  politicas  publicas  voltadas  a  tematica  em

questao. Ademais, a parlamentar indicou ao Executivo a iluminacao do predio da  Prefeitura
com  luzes amarelas,  em  alus5o  a  causa.  Numa  outra  pauta,  a  parlamentar  alertou  para  as

ingerencias   no   Hospital   de   Sailde   Mental   do  Acre   -   HOSMAC.   Encerrado   o   Pequeno

Expediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereadora  Lene  Petecao  voltou  a  assomar  a

tribuna.   Apresentou   cento   e  trinta  e   nove   indica¢6es  de   melhoria   para   cidade  de   Rio

Branco  e  destacou  duas  delas:  ilumina¢3o  e  baldea¢5o  da  Pra¢a  da  Revolu¢io,  palco  da
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realizacao  de  evento  empreendedor,  no  sabado  seguinte.  Numa  outra  pauta,  a  oradora

registrou  visita  a  regi5o  da  Sobral  e  indicou  ao  Executivo  a  substitui¢ao  das  barracas  dos

comerciantes   situados   as  imedia¢6es   do   Mercado   Municipal   Luiz  Galvez.   Em   aparte  o

vereador Rutenio Sa.  Por fim,  ao tratar da repercussao negativa da  rejeic5o do Parlamento

ao pedido  de  Impeachment do prefeito da capital,  a oradora questionou  a  legitimidade do

processo,  arquivado  contra  o  chefe  do  Executivo;  reiterou  a  lisura  da  decisao  plenaria  e
apresentou  reflexao  poli'tica  acerca  do  assunto.  Vereador  Emerson  Jarude  assomou  a
tribuna.  Contrastou  as  metas  da  gestao  do  prefeito  Ti5o  Bocalom  com  as  projec6es  do

Orcamento  do  Municipio  e  concluiu  pela  ineficacia  do  planejamento  do  Executivo  para  a

capital.   Alinhado   ao   tema,   o   parlamentar   avaliou   negativamente   o   primeiro   ano   de

mandato do prefeito e, por fim,  reiterou defesa dos principios da autonomia e do respeito,

imprescindi'veis  ao  Parlamento.   Em   aparte  a  vereadora   Lene   Petec5o.   Vereador  Samir

Bestene assomou  a tribuna.  Parabenizou  os Educadores  Fisicos pelo  Dia  em  homenagem a

classe,  comemorado no dia  1° de  setembro; e,  ademais,  lembrou  do  Projeto  Melhor  ldade
Ativa,  de  valorizac5o  do  Esporte  e  Lazer,  aprovado  em   Plenario.   Num  outro  as5unto,  o

parlamentar  lamentou  a  burocracia  do  processo  de  concessao  dos  quiosques  pilblicos  do
Municipio,  e,  ainda,  alertou  para  o  abandono  dos  espa¢os  destinados  ao  projeto  Floresta

Digital.  Na  sequencia,  ao  tratar  do  Setembro  Amarelo,  alusivo  ao  combate  ao  suici'dio,  o

orador  apresentou  requerimento  visando  Moeao  de  Aplausos  aos  profissionais  do  Centro

de  Atenc5o  Psicossocial  -CAPS  11  SAMAUMA.  Por  fim,  repudiou  declarac6es  da  vereadora

Michelle Melo, segundo o mesmo, dirigidas aos colegas de Plenario, quando da  rejei¢5o do

Impeachment   do   prefeito   de   Rio   Branco,   Tiao   Bocalom.   Vereador  Joaquim   Florencio

assomou  a  tribuna.  Justificou  seu  posicionamento  contrario  a  cassa¢5o  do  mandato  do

chefe do executivo,  e,  numa  outra tematica, chamou atencao do prefeito  para as mazelas
estruturantes  de  Bio  Branco.  Vereador  Adailton  Cruz  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a

aprova¢ao  do  Projeto de  extin¢ao do  lgesac e  a consequente  integrac5o dos  servidores da
antiga  autarquia  ao  quadro  de  pessoal  da  Secretaria  Estadual  de  Sai]de  -SESACRE.  Ainda

alinhado a  pauta,  o parlamentar destacou  agenda com  a  equipe gestora em  Sajide visando
soluc5es  para  os  problemas  de  seguranca  nas  Unidades  Hospitalares.   Por  fim.  o  orador

reiterou  sua  postura  coerente  e  aut6noma  quando  da  vota¢ao  na  dltima  ter¢a,  31;  e  na

oportunidade,    destacou    o    cenario   de   desaprova¢ao    popular    do   prefeito    Bocalom.

Encerrado  o  Grande   Expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.   Registrada  a   presen¢a  dos

parlamentares:  Adailton  Cruz,  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Emeirson  Jarude,  Fibio
Aradjo,   Francisco   Piaha,   Hildegard   Pascoal,   lsmael   Machado,   Joaquim   Florfencio,   Lene
Petec5o,  Michelle  Melo,  Raimundo Castro,  Raimundo Nen6m,  Ruterio Sa  e Samir Bestene;
ausente  o  vereador  C€Iio  Gadelha.  Lida  a  pauta  de  materias:  Proieto  de  Lei  n°27/2021;

ementa:  Disp6e  sobre  a  divulgac5o  da  Lei  Federal  n°12.845  de   1°  de  agosto  de  2013,

intitulada popularmente como  ``Lei  do  Minuto Seguinte'',  por meio da  afixa¢5o de cartazes

e  banners  no  Municipio  de  Rio  Branco  e  da  outras providencias;  autoria:  vereadora  Lene

Petec5o  e  relatoria:  Vereador  Adailton  Cruz;  parecer  da  CCJRF  e  CSAS  pela  aprova¢5o  da

materia    mediante    emendas    sugeridas;    discussao;    votacao;    projeto    apro\rado    por
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unanimidade;  com  as  emendas  sugeridas,  inclusive  em  reda€5o  final.  Proieto  de  Lei
n°28/2021_;  ementa:   Disp6e  sobre  atendimento  preferencial,  aos  doadores  de  sangue,
6rg5os, tecidos e medula 6ssea, e, ainda, aos inscritos no Registro Nacional de Doadores de

Medula  6ssea  -  REDOME;  autoria:  vereadora  Michelle  Melo  e  relatoria:  Vereadora  Lene

Petec5o; parecer da CCJRF e CSAS pela aprova¢5o da materia mediante emendas sugeridas;

discuss5o;  votacao;  projeto  aprovado  par  unanimidade;  com  as  emendas  sugeridas,
inclusive em nedacao final._ Projeto de Decreto Lefislati`/a n.®2/2021; ementa: Concede o
Tftulo  de  Cidada  Rio-branquense  a  senhora  Jessica  Salles  de  Almeida  Melo  Vieira  Lacera;

autoria:  vereador  Raimundo  Castro  e  relatoria:  vereador  Adailton  Cruz;  parecer  da  CCJBF

pela   aprova¢5o   da   materia   mediante   emenda   sugerida;   discuss5o;   vota€5o;   mat6ria
aprovada   per   unanimidade,   com   a   emenda   sugerida,   iritlusive   em   redac5o   final.

_Relat6rio  Resumldo  da  Exec.uc8o  Orcam.ntirfu  do  3.  Blmestre  do  exercicio  de  202±;
autoria:  Executivo  Municipal  e  relatoria:  Vereador  Fabio  Aradjo;  parecer  da  CCJRF  e  COFT

pela aprovacao integral da materia; sornente para ciencia plenaria. Encerrada a Ordem do
Dia.  Em  questao  de  ordem  o  vereador  Raimundo  Nen6m  requereu  Mo¢5o  de  Pesar  aos
amigos  e  familiares  do  senhor  Altair  Oliveira;  seguido  pela  vereadora  Lene  Petec5o,  que
requereu  Moc5o de Pesar a fami'lia do senhor Pedro Oliveira da  Cruz.  Aberta a  EXPLICACAO

PESSOAL.   Vereadora   Michelle   Melo   assomou   a   tribuna.   Agradeceu   aos   pares   pela

aprovacao do Projeto de Lei  n°28/2021; e, explicou-se com rela¢5o as contraposi€6es feitas

pelo  vereador  Samir  Bestene,  durante  a  tribuna  do  grande  expediente,  Vereador  lsmael
Machado  assomou  a  tribuna.  Projetou  apresenta¢5o  de  requerimento  visando  Mo95o  de

Louvor   ao   Conselho   Regional   de   Educacao   Fi'sica   -   CREFI.    Ressaltou   o   planejamento

pregresso  para  construcao  do   Hospital   Universit5rio  do  Estado,   ainda  na  gestao  ent5o
reitor  Minoru  Kinpara;  e,  num  outro  tema,  cobrou  celeridade  no  encaminhamento  do  PL

do  Transporte  a  Camara.  Presidente  N.  Lima  comunicou  o  prazo  para  apresenta¢5o  dos

projetos de  Decreto  Legislativo visando  concessao de titulos de cidadania  Rio-branquense,
a   encerrar-se   no   proximo   dia   15.   Vereador   N.   Lima   assomou   a   tribuna.   Sugeriu   ao

Exeoutivo,  via  indicacao,  o  aproveitamento  dos  espacos  das  areas  alagadi¢as  a  pratica  de

plantio,   a   fim   de   contribuir   com   o   fomento   da   agricultura   familiar   no   munici'pio.   Na
sequencia,   o  parlamentar  destacou   o  cumprimento   do  rito  e  a   lisura   do   processo  de

abertura de /.mpeochment contra  o prefeito de  Rio Branco,  rejeitado em  Plenario na  illtima

terca,  31.   Na  oportunidade,  ainda  chamou  atenc5o  do  gestor  para  os  altos  indices  de
rejeic5o  do  mandatario.  Por fim,  a  luz  de  relato  pessoal,  solicitou  da  equipe  de  seguran¢a

do  Governo  campanhas  de  conscientizac5o  visando  a   reducao  da  violencia  no  Estado.
Encerrada  a  Explica¢5o  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sess5o  foi  encerrada  as

10hl5.  E,  pa

unanimidade,

os fins, foi  lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por

da por ele,  Presidente, e, por mim, Secretario.
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Camara  Municipal de Rio Branco

Diretoria Legislativa

OFICI0 N® 455/2021/DILEGIS/CMRB

A Sua Excelencia o Senhor
TIAO BOCALOIVI

Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa,  n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)
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Rio Branco, 03 de agosto de 2021.
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Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os Autdgrafos discriminados abaixo:

•     Aut6grafo  n°  26/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n°  27/2021,  de  autoria  da

Vereadora  Lene  Petec5o,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:  "Disp6e  sabre  a

divulga€5o  da  Lei  Federal  n.  12.845  de  1®  de  agosto  de  2013,  intitulada

popularmente  come  'Lei  do  Minute  Seguinte',   per  meio  da  afixa€5o  de

cartazes e banners no Municipio de Rio Branco e da outras providencias";

•     Aut6grafo  n°  27/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n°  28/2021,  de  autoria  da

Vereadora  Michelle  Melo,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:  "Disp6e  sobre

atendimento preferencial aos doadores de sangLie, 6rgaos, tecidos e  medula

6ssea,  e,  ainda,  aos  ins€ritos  no  Registro  Nacional  de  Doadores  de  lvledula

6ssea -REDOME";

Ademais,   comunico   que   a   inteiro   teor   dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos supracitados encontra-se no sitio oficial da Camara Municipal de  Rio Branco, dentro

do Sistema de Apoio ao Proce5so Legislativo -SAPL (https://sapl.riobranco.ac.leg.br/).

Atenciosamente,

1
flua Hugo Carneiro, n9 567 -Bosqu€ -Rio Branco/AC -Contato telef6nico; (68) 3302-7238

CEP 699cO-coo Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endere€o eletr6nico: dilegis@rlobranco.ac,leg.br
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OFfcIO/COJUR/N9 1.587/2021
Rio Branco -AC, 04 de outubro de 2021.

A Sua Excelencia o Senhor
Manoel Jos6 Nogueira Lima
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco

Assunto: Encaminhamento de Lei Municipal e Aut6grafo.

Excelentissimo Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos a Vossa Excelencia a via

original  do Aut6grafo n9 27/2021,  e  da  Lei  Municipal  Ng  2.412,  de  21 de setembro de

2021, que  roisp6e sabre atendimento preferencial aos doadores de sangue, 6rgaos,

tecidos e medula 6ssea, e, ainda, aos inscritos no Registro Nacional de Doadores de

Medula 6ssea -REDOME", publicada no Di5rio Oficial de n913.139, de 01 de outubro de

2021, p. 172.

Votos de elevada estima e considera¢ao,

de Souza Sobrinho

Tel.: +55 (68) 3212-7009 / Email: jun'dicojiobrancoac@gmail.com
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Do: Projeto de Lei n.a 28/2021

Autoria: Vereadora Michelle Melo

Ementa:  `'Disp6e  sobre  atendimento  preferencial  aos  doadores  de  sangue,  6rgaos,  tecidos  e

medula  6ssea,  e,  ainda,  aos  inscritos  no  Registro  Nacional  de  Doadores  de  Medula  6ssea  -

REDOME".

Lei  Municipal  n°d#.i.#..  de.2./../.¢r7./.ch/..  Publicada  no  D.O.E.  n9 ......... de  ...... / ....... /...„..
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Disp6e   sobre   atendimento    preferencial    aos
doadores  de  sangue,  6rgaos,  tecidos  e  medula
6ssea,   e,   ainda,   aos   inscritos   no   Registro
Nacional   de   Doadores   de   Medula   6ssea   -
REDOME.

0 PREFEITO DO MUNIcipIO DE RI0 BRANCO-ACRE
Faco  saber  que  a  Camara  Mun.[cipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu  sanciono  a

seguinte Lei:
Art.  1°  Os  doadores  de  sangue,  6rg5os,  tecidos  e  medula  6ssea,  e  as  pessoas

inscritas  no  Registro  Nacional  de  Doadores  de  Medula  6ssea  -  REDOME  terao  atendimento

preferencial  e  prioritario  em  todos  os  estabelecimentos  comerciais,  bancarios,  de  servicos  e
simirares no Municipio de Rio Branco.

Paragrafo  unico.  A  preferencia  e  prioridade  de  que  trata  o  caput  do  presente
artigo  garantem  aos  doadores  ou  inscritos  no  REDOME  que  nao  se  sujeitem  as  filas  comuns,
devendo   ser   atendidos   nas   filas   de   atendimento   preferencial,   inclusive   para   os   servicos
bancarios, mesmo que nao sejam clientes da agencia bancaria.

Art. 2a A comprova€5o da doa¢8o ou da inscric5o como doador de medula 6ssea
devera ser feita atraves de documento emitido obrigatoriamente por Hemocentros,  Bancos de
Sangue,  Central  de  Doacao  de  6rgaos  e  o  Registro  Brasileiro  de  Doadores  de  Medula  6ssea

(REDOME),  juntamente  com  a  c€dula  de  identidade  ou  qualquer  outro  documento  oficial  de
identifica¢ao com foto.

Paragrafo    unico.   Aos   doadores   de   sangue,    para    receber   o    atendimento

preferencial de que trata a presente lei, sera necessario comprovar a doa¢5o ao menos uma vez
nos dltimos 06 (seis) meses.

Art.3°    Todos     os     estabelecimentos     discriminados     no     art.     1°     deverao,
obrigatoriamente, afixar em  local visivel a garantia de preferencia e prioridade de atendimento

previstos nesta Lei.
Art. 4° 0  Poder  Executivo regulamentara a  presente  Lei,  estabelecendo a forma

de fiscalizac5o e possiveis sanc6es a serem aplicadas.
Art. 5° Esta Lei entra em vigor na sua data de publicacao.
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LEI N° 2.412 DE 21  DE SETEMBRO DE 2021

"Disp6e  sobre   atendimento   preferencial
aos doadores de sangue, 6rgaos, tecldos
e medula 6ssea, e, ainda, aos inscritos no

5%:Satr_°RNEa£L°#:l„?eDoadoresdeMeduia

a PREFEITO DO MUNIcipIO DE RIO BRANCO-ACRE

Fa?o saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono a

seguinte Lei:

Art.  1°  Os  doadores  de  sangue,  6rgaos,  tecidos  e  medula  6ssea,  e  as

pessoas  inscritas  no  Registro  Nacional de  Doadores de  Medula  Ossea -  REDOME terao
atendimento preferencial e prioritario em todos os estabelecimentos comerciais,  bancarios,

de servicos e similares no Municipio de Rio Branco.

Pafagrafo anico. A preferencia e prioridade de que trata o caput do presente

artigo  garantem  aos  doadores  ou  inscritos  no  REDOME  que  nao  se  sujeitem  as  filas

comuns,  devendo  ser  atendidos  nas  filas  de  atendimento  preferencial,  inclusive  para  os

servigos bancarios, mesmo que nao sejam cJientes da agencia bancaria.

Art.  2® A comprovagao da doaeao ou  da  inscrigao  como  doador de  medula

6ssea  devefa  ser feita  atraves  de documento emitido obrigatoriamente  por Hemocentros,

Bancos de Sangue,  Central de Doaeao de Orgaos e o Registro Brasileiro de Doadores de

Medula  Ossea  (REDOME),  juntamente  com  a  cedula  de  identidade  ou  qualquer  outro

documento oficial de identifica?ao com toto.

Pafagrafo  dnico.  Aos  doadores  de  sangue,  para  receber  o  atendimento

preferencial  de  que  trata  a  presente  lei,  sera  necessario  comprovar  a  doacao  ao  menos
uma vez nos drtimos 06 (seis) meses.

Art.   3°   Todos   os   estabelecimentos   discriminados   no   art.    1°   deverao,

obrigatoriamente,   afixar   em   local   visivel   a   garantia   de   prefetencia   e   prioridade   de

atendimento previstos nesta Lei.

Art.  4®  0  Poder  Executivo  regulamentafa  a  presente  Lei.  estabelecendo  a

forma de fiscalizacao e possiveis san96es a serem aplicadas.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na sua data de publicaeao.

Rio  Branco  -Acre,  21   de  setembro  de  2021,132°  da  Repdblica,118°  do

Tratado de Pettopolis, 59° do Estado do Acre e 137° do Municipio de Rio Branco.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

LEI N° 2.412 DE 21  DE SETEMBR0 DE 2021

•Disp6e sabre atendimento preferenctal aos doadores de sangue, 6rgaos, tecidos e medufa 6ssea, e, ainda, aos inscritos no Registro Nacional cle

Doadores de Medula C)ssea -REDONE".

a PREFEITO DO MUNICIPIO DE  RIO BRANCO-ACRE
Fago saber qile a Camera Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono a seguinte Lei:
Art  1° Os doadores de sangue,  drgaos, tecidos e medufa 6ssea,  e as pessoas inscrftas no Registro  Nacional de Doadores de Mediila Ossea -
REDOME terao atendimento  preferencial  e  priorltario em todos as esfabelecimentos comerciais,  bancarios,  de servi9os  e similares  no  Munic`pici
de Rio Branco.
Paragrafo dnico. A preferencia e prioridade de que trata a caput do presente ardgo garantem aos doadores ou inscritos no REDOME que nao se
sujeitem a§ filas comuns, devendo ser atendidos nas filas de atendimento preferencial, incliisjve para os servl¢os bancarios, mesmo que nao sejam
clientes da agencta bancaria.
Art. 2° A comprovacao da doagao ou da inscncao como doador de medula 6ssea devefa ser feita atrav6s de documento emitjdo obrigatoriamente
par Hemocontros, Banco§ de Sangue, Central de Doacao de 6rgaos e o Registro Brasileiro de Doadores de Medula 6ssea (REDOME), juntamente
com a c6dula de identidacle ou qualquer outro documento Oficial de identificagao com toto.
Paragrafo i]nico. Aos doadores de sangue, para receber o atendimento preferencial de que trata a presente lei, sera necessario comprovar a doagao
ao menos uma vez mos ultimos 06 (seis) meses.
Art. 3° Tedos os estabelecimentos discriminados no art. 1 P devefao,  obrigaton'amente, afixar em  local visi'vel a garantia de prefeiencia e prioridade
de atendimento previstos nesta Lei.
Arl 4a 0 Poder Executivo regiilamentara a presente Lei, estabelecendo a forma de fiscalizac5o e possi.vets sanc6es a serem aplicadas.
Art. 5° Esta Lei entra em vigor na sua data de publicagao.
Rio Branco -Acme, 21  de setembro de 2021, 132° da Repi]b]ica, 118° do Thatado de Pefropolis, 59° do Estado do Acre e 137° do Munici'pio de Ftio Branco.

Ilao Bocalom
Prefeito de F{io Branco

PREFEITURA MUNICIF'AL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

DECRETO N° 1.365 DE 29 DE SETEMBRO DE 2021

aAbre cr6dito suplementar ao oreamento financeiro de 2021  e  da outras providencias."

0 PREFEITO  DO  MUNICIPIO  DE  RIO BRANCO,  no  usa  da§ atribuigdes que lhe  confere o art. 58D,  incisos V e Vll,  c/c artigo 62,  inciso  I,  da Lei
Organica do Municl'pjo de Rio Branco,  e com fulcro no artigo 60 da Lei Complementar n.0 103, de 29 dB dezembro de 2020.
DECRETA:
Art.  1°  -  Fica  aberto  Ctedlto  Siiplementar  no  valor de  R$ 4.247.000,00  (quatro  mi[h6es  e  duzentos  e  quarenta  e  sete  mil  reals),  ao  Orc:amento
Municipal em vigor, para reforap das dctac6es orcamenfarias, conforme a discriminacao abaixo:
017 -SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA -SEINFRA
017.001  -SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA -SEl NFRA
017.001.17.512.0106.1341.0000 -lMPLANTACAO  DA REDE  DE DRENAGEM  E GALERIAS
4.0.00.00.00 -DESPESA DE CAPITAL
4.4.00.00.00 - lNVESTIMENTOS
4,4.91.00.00  -Aplicaeao  Direta  Decorrente  de  Operaeao  entre  Orgaos,  Fundos  e  EntidadeslntoarantesdosOrcamentosFiscaledaSeauridadeSocial

4.4.91.51.00 - Obras e lnstalac6es 101  Ft.  P. 800.000,00
017.001.15.451.0106.2043.0000 -CONSTRUCAO E MANUTENCAO DE PONTES.  PASSARELAS E ESCADARIAS
4.0.00.00.00 - DESPESA DE CAPITAL
4.4.00.00.00 - lNVESTIMENTOS
4.4.90.00.00 -ADlicac6es Diretas
4.4.90.51.00 - Obras e lnstalac6es 101   R.  P. 1.827.000,00
017.001.15.451.0106.2058.0000 -MELHORIA E MANUTENCAO DE VIAS URBANAS
4.0.00.00.00 -DESPESA DE CAPITAL
4.4.00.00.00 - lNVESTIMENTOS
4.4.90.00.00 -ADlicac6es Diretas
4.4.90.51.00 -Obras e lnstalac6es 106 CONV.  UNIAO 1.300.000.00
017.001.15.451.0106.2172.0000 -MANUTENCAO  EM  ESPACOS E  EDIFICIOS  PUBLICOS
4.0.00.00.00 -DESPESA DE CAPITAL
4.4.00,00.00 - lNVESTIMENTOS
4.4.90.00.00 -ADlicac6es Diretas
4.4.90.51.00 -Obras e  lnstalac6es 101   R.  P. 20.000.00
4.4.90.51.00 -Obras e  lnstalac6es 106  CONV.  UNIAO 150.000,00
4.4.90.92.00 -Despesas de Exercieios Anteriores 101  R.  P. 150.000,00

Art. 2° - 0 Credito Adicional Suplementar de que trata a artigo anterior,  no valor de  R$ 4.247.000,00 (quatro milh6es e dilzentos e quarenta e sete
mil reais), §efa compensado de acordo com anulag5o das dctac6es orpementarias, nos termos do dispesto no jnciso Ill do pafagrafo 1° do artigo
43 da Lei Federal n° 4.320 de  17 de mango de 1964, conforme a seguir:

017 -SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E M0BILIDADE URBANA -SEINFRA
017.001  -SECRETARIA MUNICIPAL DE  INFRAESTRUTURA E  MOBILIDADE  URBANA -SEl NFRA
017.001.15.451.0106.1338.0000 -lMPLANTACAO DE EQUIPAMENTOS PUBLICOS ESPORT VOS E DE LAZER
4.0.00.00.00 -DESPESA DE CAPITAL
4.4.00.00.00 - lNVESTIMENTOS
4.4.90.00,00 -ADricac6es Diretas
4.4.90.51.00 -Obras a lnstal8c6es 106  CONV.  UNIAO 500.000,00
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CAMARA  MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA
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PROJET0 DE LEI N9 28/2021

AUTOR: Vereadora  Michelle  Melo

ASSUNTO:  Disp6e  sobre  atendimento  preferencial,  aos  doadores  de  sangue,  6rgaos,

tecidos  e  medula  6ssea,  e,  ainda  aos  inscritos  no  registro  nacional  de  doadores  de

medula 6ssea -REDOME.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite  legal   do  presente  processo

legislativo, determino o arquivamento deste.


